$EEJF 55 SIEN..., HURR

*

2Ek:

— LR

g

Festo /0™ (b yu [l
AT R Z2 500 B Bh e . H

T AEAT — Bl i
— i Festo BT f4IE
ST PR

FESTO

FATA A 5 1™ i AEA R e doe N
LT i FIZIRELL L T Festo B0y
anEH, IFECA PO A AT RE ST
™ 3 FEL D S 1 S A B
KA.




FEIE T 56 SIE...., HEGL
7 i Y
EY AR R TAEH R TECHH/ LT ks > g
RO i
BIERE, FebhEl
T R Ao U B SIEN 10...30V DC PNP 3 @ 4mm, M5, 6.5mm, M8, |5
FEATHY 15...34VDC NPN 55 M12, M18, M30
SIEN-...-PA 10...30VDC PNP 5 M12, M18, M30 13
REE TR NPN 55
SIED 20 ... 265V AC FEHEARL, 2 &8 FF M12, M18, M30 -
HeAT 20...320VDC 55
SIED-...-PA 20 ... 250 VAC gt 2 0 3 M12, M18, M30 -
KRBTk 10...300VDC L5551
SIES 10...30VDC PNP I 5x5x25 mm ... -
FERRZE MR NPN 40x40x120 mm
T AG I 5 SIEH 10...30VDC PNP 7F @3 mm, M12, M18 -
AT 15...34VDC NPN
SIEH-...-CR 10...30VDC PNP 55 M12, M18 -
NHEMWFEAR NPN
BIEERE 1, HTPASR, Wiy
IS i s SIEF 10...65VDC PNP 57 M8, M12, M18, M30 -
FATH NPN Partially flush 40x40x65 mm
SIEF-...-WA 10...30V DC PNP 5 M12, M18, M30 -
(PSRN NPN Partially flush
2 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/08




T T 6 SIE..., HLEE

AR > T

(1) VEREHLAG, FLA Ak 7
NEBU-M...G...

2] T B, P10 U 7
NEBU-M..W...

Bl ERmLR -
SIEZ-B...

@ TR —
SIEZ-NB...

5 RN -
SIEZ-UH

- TELR 7
HV-M5

AL RN >

- AL 17
HBN

- TR 7
FBN

- Pk 17
SDA

2022/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3



FEIT T 6 SIEN..., HL

AT

001 Evl| 004 NS PN
SIEN FRGCHEIT PG, A As I e P PNP

N NPN
002 LTS
4 BT, HAZ4mm 005 2SI (o] =
6,5 [JE. HA1%6.5mm 0 EAGI TS
M5 M5 S i Il
M8 M8
M12 M12 006 O
M18 M18 3 ik
M30 M30 K i
003 T 007 TN
B FF L IESS |
NB JEFFF

008 SR L

ik
PA PRI
4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/08



FEIT T ¢ SIEN,  HL B
N p ALY e
FERSH - hnerr i By, AR
IhAgY o BRUEAG I
O{ﬂ.—+  JATHWMHE
BK, R i »
oy s
NP BU. ] . T
ol
DB, AL, A PNP 4L */ )
/j- 4
FEBEASH
i 4mm | M5 6.5 mm M8 M12 M18 M30
TFE IR EN 60947-5-2
PNTH c UL us listed (OL)
RCM trademark
CEbric P R EMC P 4D
(A5 4% 75 1)
MERE R g AT HFNR DU IR I
RoHS 4 H
- | E i B BE PR
1) BTG ME A, 355 5 9 ik www.festo.com/sp = Certificates.
WURVE AR . Tl TV EREE T 2 S0 6 TR AT Al BRI — 5 0 LAl A 5 T 48
SNME B IR
PRETHL L [-25..+70
fnl, EESE
YR T3 I JE5FF
ks 4mm M5 6.5mm | M8 M12 M18 M30 M8 M12 M18 M30
EER S [mm] 0.04 0.04 0.07 0.07 0.1 0.25 0.5 0.12 0.2 0.4 0.75
Vi S 1hi]
LRETT 5 5 51
s 4mm [ M5 6.5mm | M8 M12 M18 M30 M8 [ M12 M18 M30
TF e H PNP PNP
NPN NPN
PSS IE i il Al
i ATl A 5 ATfil A
U K N [mm] 0.8 0.8 1.5 1.5 2 5 10 2.5 4 8 15
PTG I [mm] 0.64 0.64 1.21 1.21 1.62 4.05 8.1 2.03 3.24 6.48 12.15
EIEREL
[l 0.4 0.4 0.25 0.25 0.4 0.4 0.45 0.25 0.5 0.5 0.5
AN St18/8 0.7 0.7 0.7 0.7 0.6 0.8 0.8 0.7 0.9 0.8 0.85
il 0.3 0.3 0.2 0.2 0.3 0.4 0.4 0.2 0.5 0.4 0.43
B 0.4 0.4 0.35 0.35 0.5 0.5 0.55 0.35 0.6 0.5 0.53
4 St 37 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
B [mm] |- - <007 [=007 [<018 [=055 [<11 <012 <036 [<088 [=<1.65
PNIESES [Hz] 3000 3000 5000 5000 3000 2000 1200 3000 2000 2000 700
[EPN TRILR [mA] 200
FENE V] 0..2
2022/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5




FEUTH G SIEN, L

PORZH - b R g, HAH

i, HeESR

T 4mm | M5 | 6.5 mm M8 M12 M18 M30
R S HLL fiii At
HLIE L L R
LR DL Ak -
WIS
i 4mm M5 | 6.5 mm M8 M12 | m18 M30
ER R vDC [10..30
AR (%] 10 [ £10 [ £20
FEALHLI [mA] 0..10
RGO R AR
BLHRILHS 5
L | 4mm [ M5 6.5mm M8 M12 M18 M30
I
[
HL2 HE, 3
HL2G [m] 2.5
RS S g TPE-U (PUR)
ISk
HLHE sk, M8x1,3 |4k, M8x1,3 | ffisk, M8x1,3 | 4disk, M8x1,3 | #isk, M12x1,3 | 43k, M12x1, 3 | #fisk, M12x1, 3
£ i Et £ £ Et EF
BRI 25
i 4mm | ms 6.5mm | M8 [ M12 [ m18 [ M30
TR e wate | Je% A W RE
UELR)
LRI 5 F Fr s [ [IEFF [P [IEFTE [T JIERT
A U Nm] |- |2 |- - - 20 40
[
) lg] 48 | 48 [45 [53 [53 110 [90 [108  [105 155 ]150
FHRME B Tl B AW R TR
- PA -
- PBTP
ik
7 b lg] 9 |9 |4 [18 18 30 [25 43 40 [100 100
FHRME B ik G AW -
- - R R | B ST
PA
- PBTP
SRR
H AR AR | # {2 LED
6 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/08




FRZH - b g, LA

FEUTH G SIEN, L

TAEMPFBE 51t
Ak 4mm M5 6.5 mm M8 M12 M18 M30
PRETIR Y, FRA ek [°q] - -5..+70 -5...+70 -5...+70
5 47155 2% - IP65 -
P67 P67 P67
IR [kv] - 1 - 0.8
115 65 b 25 2% CRCY - 4 2 -
VYA - 3 - 3
1) MR AEL CRC2, 4+ Festo FN 940070 biifE
o O RE 0 A5 T B 227 ARV ME K B P o T S TR SR B A T LA, 5 SUIB 0 T FF870  BA S840 T 2
M S {520 CRC 4. 454 Festo FN 940070 xifE
R BET SO RE Jyo T 5% T AR S b b Ao % T M R0 TTA . A T A S Al
R 1475 2 o S AL 19 0 TG A TAS B M (R4 SR A S2 5 (5 S FN 940082).
EH L, 454 EN 60947-5-2
M8x1, 341 M12x1, 3%t
RAN =R il L Tl & DAl
R Longie | R0 T gt | 4R T L | o
4 1 Tt + 1 Tt + 2 1 kit +
1 E e 3 5 NE e - 3 © NE W -
4 o) it 4 o) i 2 F i
4
R} -4mm CAD 20 > www.festo.com
i
L2 SIEN-...-K-L 1k SIEN-...S-L
L1 L1 [1] 3. HgE, 2.5m K Bl 1RSI R,
— L3 ~ L2 _ m (2] i [4] 4 BT SRIRSTER, B
[m)] [m) E [m)
2 1
7B
S
T D1 D2 D2 D3 L1 L2 L3
@ 2] @
SIEN-4B-...-K-L 3.5 - - 25 - 18
SIEN-4B-...5-L 4 - M8x1 6.5 38 21 -

2022/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



FEUTH G SIEN, L

FRZH - A

B, FA

R~F-M5 CAD AH2E % > www.festo.com
ST %4
FELZG SIEN-...-K-L 1k SIEN-...S-L
L1 1] 3tk HL4E, 2.5m K 3] 1FHIRTSHER, H A
L2 (2] sl [4] 1RSSR, B
L3
B1 <
& e}
~ =
) 4]
<1 5
iR B1 D1 D2 D2 D3 L1 L2 L3 <1
@ @
SIEN-M5B-...-K-L 2.5 M5x0.5 3.5 . - 25 20 18 7
SIEN-M5B-...-S-L M5x0.5 - M8x1 6.5 38 23 - 6.5
R=F-6.5mm CAD #H2CHdi > www.festo.com
SR
FHLZG SIEN-...-K-L #ik SIEN-...S-L
L1 ~ L1 [1] 37 HLgE, 2.5m £ B8] 1R CIRESER, B
- ° L2 2 KW [4] 4RI SARA R, H
a
5 2
B D1 D2 L1 L2
2
SIEN-M6.5B-...-K-L 6.5 - 35 -
SIEN-M6.5B-...-S-L 6.5 M8x1 45 36
R-~F - M8 CAD %4 > www.festo.com
SR 5512
HLAG SIEN-...-K-L 13k SIEN-...S-L L2 SIEN-M8NB-...-K-L 1 3% SIEN-M8NB-....S-L
L1 L1 L1 L1
B1_ L8 L9
I ) .
L N ,;9,1 B1 L8 B1
i B1 ~
=} L M M o -
L M M ~ -— M ~
B < ﬁlh 5 AE Di H * Oﬁ e
L 2 =<1 E 1 i v i
2l 2 =t GBI N\t
[1] 3 g 2.5m K B] 1FPFRRETER, B 1] 3t HLgE, 2.5m K 3] 1FHoRRESHR, T
[2] A [4] 4 FPIFSRIRATER, B [2] Az [4] 4 FpIFSRIRASTE R, B
IR B1 D1 D2 D2 L1 L5 L8 L9 €1
@
SIEN-M8B-...-K-L 4 M8x1 3.5 - 35 - - - 13
SIEN-M8B-...S-L 4 M8x1 - M8x1 45 7 - 32 13
SIEN-M8NB-...-K-L 4 M8x1 3.5 - 35 - 4 - 13
SIEN-M8NB-...5-L 4 M8x1 - M8x1 45 - 4 27.5 13
8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/08




FEUTH G SIEN, L

FRZH - b g, LA

R -Mm12 CAD %04 > www.festo.com
SR A5 2%
45 SIEN-...-K-L 1 3% SIEN-...S-L B, SIEN-M12NB-...-K-L 13k SIEN-M12NB-...S-L
L1 L1
L5 L5
L6 K L6
B1 NEE Bt L7l
|

1
I o3|
D2

D1

[ 1]

| D3|

2]
D1

[N

ITDH
‘]::[]

Ef

H—/I

S
1] 3 25m K [4] 4 PSR ESR, B ] 3 g 25m K [4] 4 FPFSARSHE R, WA
[2] A [2] Al
3] 1A SRS HR, B B] 1A RS R, B
T B1 D1 D2 D2 D3 L1 LS L6 L7 L8 =1
@ 2
SIEN-M12B-...-K-L 4 M12x1 5 - - 35 - - - - 17
SIEN-M12B-....S-L 4 M12x1 - M12x1 - 45 11 5 33 - 17
SIEN-M12NB-...-K-L 4 M12x1 5 - - 35 - - - 5.7 17
SIEN-M12NB-...S-L 4 M12x1 - M12x1 10.5 45 11 5 33 5.7 17
R~ -M18 CAD #H26%dE > www.festo.com
i 55 &%
FHLZE SIEN-...-K-L 13k SIEN-....S-L L4 SIEN-M18NB-...-K-L 13k SIEN-M18NB-...S-L
L1 L1
L7 L7
L4 B1 L8, L4
B1 LS ' Bt Il s
1l Le 1l Le
- ’_‘ — ’_‘
i -
by alo = NI'm
5 O in
=<1 <1
[1] 3 ASHLZE, 2.5 m K [4] 4 FHRRSHR, B [1] 3t HgE, 2.5m [4] 4TRSS R,
[2] ezl [2] il
B3] 1FpPHRIRSHR, B 3] 1RSSR, T
RS B1 D1 D2 D2 D3 L1 L4 L5 L6 L7 L8 =1
%] %]
SIEN-M18B-...-K-L 4 M18x1 5 - - 35 - - - - - 24
SIEN-M18B-...-S-L 4 M18x1 - M12x1 16.4 48.5 13.5 11 8 3 - 24
SIEN-M18NB-...-K-L 4 M18x1 5 - - 35 - - - - 10 24
SIEN-M18NB-...-S-L 4 M18x1 - M12x1 16.4 48.5 13.5 11 3 3 10 24

2022/08 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




FEITIT 6 SIEN,  H s

FORZH -~ A I

R~ -Mm30

P e

L4 SIEN-...-K-L
L1

D1

LEJ::E] =

=1

HLATY

1fi=k SIEN-...S-L

D1

L1
L4
B1 L5
Il L6
M
1 ks
a
U
=<1

R

FL4 SIEN-M30NB-...-

K-L

D1

I
i

'£1

CAD A= %048 > www.festo.com

173k SIEN-M30NB-...S-L
L1
L8, L4
B1 s
1l Le
M
=) a
\/
<1

[1] 3 E4, 2.5mK [4] 4 FhFFSCREHER, A 1] 3 Eaé"* 2.5m [4] 4FPFFRRISHRR, A
[2] e [2] AW iH
Bl 1R RS TER, A B] 1FHFRSHER, #A
LRSS B1 D1 D2 D2 L1 L4 L5 L6 L8 =1
@
SIEN-M30B-...-K-L 5 M30x1.5 - 35 - - - - 36
SIEN-M30B-....S-L 5 M30x1.5 - M12x1 48.5 13.5 1 8 - 36
SIEN-M30NB-...-K-L 5 M30x1.5 5 - 35 - - - 10 36
SIEN-M30NB-...-S-L 5 M30x1.5 - M12x1 48.5 13.5 1 8 10 36
K% 3 ]
Frfe e AR5
B1__ B2 [2] Gl B1 B2 [2] sl

[5] TL&EX [5] T&EX
T g

2] i

Z =

I

s B1 B2 H A% B1 B2 H1 H2
4mm 2.5 5 2 M8 9 16 8 7.5
M5 3.3 5 2.4 M12 12 28 6 12
6.5 mm 5 9.5 4.5 M18 20 50 10 24
M8 5.5 10 4.5 M30 30 75 15 45
M12 8 18 6
M18 14 32 15
M30 25 60 30
10 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/08




FEUTH G SIEN, L
FRSH - bR g, LA

KL EhTER

ITRBIE
JrE S, GRTIC | FROEH | R n T RE HLE
B ik
[mm] = T 1T [ 5
0.8 5F PNP i % 150370 | SIEN-M5B-PS-K-L % 150371 | SIEN-M5B-PS-S-L
NPN i Al A % 150368 | SIEN-M5B-NS-K-L % 150369 | SIEN-M5B-NS-S-L
1.5 F PNP BTl 150386 SIEN-M8B-PS-K-L % 150387 SIEN-M8B-PS-S-L
NPN BT Y 150384 | SIEN-M8B-NS-K-L % 150385 SIEN-M8B-NS-S-L
1) Sn o HUE R [mm]
ITREE
piies S, LRy | TFRH | TR TT Y hE Lk
g i
[mm] = H AN = iRss
4 mm
< |08 o PNP Tl 150362 | SIEN-4B-PS-K-L 150363 | SIEN-4B-PSS-L
/’ i AT A 150366 SIEN-4B-PO-K-L 150367 SIEN-4B-PO-S-L
NPN Tl A 150360 | SIEN-4B-NS-K-L 150361 SIEN-4B-NS-S-L
ATl 150364 SIEN-4B-NO-K-L 150365 SIEN-4B-NO-S-L
0.8 FF PNP Pl 150374 | SIEN-M5B-PO-K-L 150375 | SIEN-M5B-PO-S-L
NPN i ATl A 150372 | SIEN-M5B-NO-K-L 150373 | SIEN-M5B-NO-S-L
1.5 51 PNP B TT i 150378 | SIEN-6.5B-PS-K-L 150379 SIEN-6.5B-PS-S-L
i P 150382 SIEN-6.5B-PO-K-L 150383 SIEN-6.5B-P0O-S-L
NPN T 150376 SIEN-6.5B-NS-K-L 150377 SIEN-6.5B-NS-S-L
DA A 150380 | SIEN-6.5B-NO-K-L 150381 SIEN-6.5B-NO-S-L
1.5 FFF PNP i P 150390 | SIEN-M8B-PO-K-L 150391 SIEN-M8B-PO-S-L
NPN i AT A 150388 | SIEN-M8B-NO-K-L 150389 | SIEN-M8B-NO-S-L
2.5 Not PNP i Tl A 150394 | SIEN-M8NB-PS-K-L 150395 SIEN-M8NB-PS-S-L
flush i AT A 150398 | SIEN-M8NB-PO-K-L 150399 SIEN-M8NB-PO-S-L
NPN Tl A 150392 SIEN-M8NB-NS-K-L 150393 SIEN-M8NB-NS-S-L
ATl 150396 SIEN-M8NB-NO-K-L 150397 SIEN-M8NB-NO-S-L

1) Sn HUERIEEE] (mm]

2022/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




FEUTH G SIEN, L

PORZH - b R g, HAH

TR B
poies S, S B S VR P2 ST C I ) g
L fiik
[mm] N | H N =
2.0 I PNP Tl 150402 SIEN-M12B-PS-K-L 150403 SIEN-M12B-PS-S-L
i A il 150406 SIEN-M12B-PO-K-L 150407 | SIEN-M12B-PO-S-L
NPN il s 150400 SIEN-M12B-NS-K-L 150401 SIEN-M12B-NS-S-L
Al 150404 | SIEN-M12B-NO-K-L 150405 SIEN-M12B-NO-S-L
A5 PNP BT 150410 | SIEN-M12NB-PS-K-L 150411 SIEN-M12NB-PS-S-L
A 150414 | SIEN-M12NB-PO-K-L 150415 SIEN-M12NB-PO-S-L
NPN BT 150408 | SIEN-M12NB-NS-K-L 150409 | SIEN-M12NB-NS-S-L
A 150412 SIEN-M12NB-NO-K-L 150413 SIEN-M12NB-NO-S-L
M18
’\\R\\/ ,\5\\@ 5.0 5 PNP a#ﬁmﬁ 150418 | SIEN-M18B-PS-K-L 150419 | SIEN-M18B-PS-S-L
W WY i AT 150422 | SIEN-M18B-PO-K-L 150423 | SIEN-M18B-PO-S-L
NPN BT 150416 SIEN-M18B-NS-K-L 150417 SIEN-M18B-NS-S-L
A 150420 | SIEN-M18B-NO-K-L 150421 SIEN-M18B-NO-S-L
\7\\, ’\ﬁ\\\\ 8.0 5 PNP iﬂm,ﬁ 150426 | SIEN-M18NB-PS-K-L 150427 | SIEN-M18NB-PS-S-L
@B‘IJ S 150430 | SIEN-M18NB-PO-K-L 150431 | SIEN-M18NB-PO-S-L
- - NPN BT 150424 | SIEN-M18NB-NS-K-L 150425 SIEN-M18NB-NS-S-L
i VAT A 150428 | SIEN-M18NB-NO-K-L 150429 | SIEN-M18NB-NO-S-L
M30
7&7\\, \‘\\\\\ 10.0 I PNP iﬁmﬁ 150434 | SIEN-M30B-PS-K-L 150435 | SIEN-M30B-PS-S-L
@B‘IJ A M 150438 | SIEN-M30B-PO-K-L 150439 | SIEN-M30B-PO-S-L
= = NPN BT 150432 SIEN-M30B-NS-K-L 150433 SIEN-M30B-NS-S-L
i ATl A 150436 SIEN-M30B-NO-K-L 150437 SIEN-M30B-NO-S-L
{k\\, {\\@ 15.0 IE5FF PNP ﬁ?jfﬂﬁl,ﬁ 150442 | SIEN-M30NB-PS-K-L 150443 | SIEN-M30NB-PS-S-L
Wy' i AT il 150446 SIEN-M30NB-PO-K-L 150447 | SIEN-M30NB-PO-S-L
= = NPN Tl 150440 | SIEN-M30NB-NS-K-L 150441 SIEN-M30NB-NS-S-L
i AT il 150444 | SIEN-M30ONB-NO-K-L 150445 SIEN-M30NB-NO-S-L

1) Sn AEAS IR ES (mm]

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/08



PORZH - bR IR, SR 7o ik

BT FF 6 SIEN-...-PA,  HL &L

IhAgY o BRUEAG I
_BN . . Wﬁ%iﬂi
{)}\_ BK RL 1
o o« MTHWmMHBEE
PNP BU: 1 - o
s A 5 *.'
DB FEIFAL. A PNP AL ﬁ%
FEBEASH
_—
T &
TFE IR EN 60947-5-2
PNTH c UL us listed (OL)
RCM trademark
CEbriC AR EMCF84D
(W5 #s 7 )
MOBRE R g AT R PR I
0 BT RRCIERE FIVE, S bk www.festo.com/sp = Certificates.
WA RS Tl PR e a7 S AR, T R 7 SR I — R T LA 4R
NS B IE T
PRETL L [-25..470
i, EESE
AT 5 5% F
piies M12 M18 M30 M12 M18 M30
AR [mm] 0.04 0.1 0.2 0.08 0.16 0.3
e
AT 5 4557
piies M12 M18 M30 M12 M18 M30
Tk PNP PNP
NPN NPN
S AL Tl T
R A [mm] 2 5 10 4 8 15
PRTEAS R 5 [mm] 1.62 4.05 8.1 3.24 6.48 12.15
BIERE
] 0.35...0.5 0.35...0.5
AN St18/8 0.6...1.0 0.6..1.0
il 0.25...0.45 0.25...0.45
ERT 0.35...0.5 0.35...0.5
4 St 37 1.0 1.0
IR [mm] 0.06...0.3 0.15...0.75 0.3..1.5 0.12...0.6 0.24...1.2 0.45...2.25
It KT A% DC [Hz] 2000 1000 500 2000 1000 500
o K it LG [mA] 200 200
L PR v <1.8 <18
i, LESH
I R R | kit

2022/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



23T 712 SIEN-...-PA

HL

PORZH - bR e g, IR 7oA

B ILESH
TAEH R VD] |10..30
R [%] 10
FERLHLIL [mA] <15
WV 2E A A T AR
LIGVRES S
AN LR, 3
HLZEAC i [m] 2.5
RS EL g PVC
BB B da g dpgs PVC
BUIL S8
Jiks M12 | m18 | M30
LATT A R
LT 5 B 51 JE5FF 5 EE
B[ HI AR [Nm] - 25 - 25 15 15
L gl 4 38 124 141 48 48
EHE B ek T 70 5 1k frie
SR RIE
AR R | {4 LED
LAEREREE 244
LAETT 5 JE5FF
Atk M12 M18 M30 M12 M18 M30
RETHL Y, ALt [°q] 0..+70 0..+70
B 47145 25 IP65 P67
P67
e 4 4

1) T JER 4L CRC4, P54 Festo FN 940070 4rifE
R BE T I RE Sy o AR TR Dl A SR TR A I G A T ATl e SR o L AR R 9 A SR SEEA TR A I Y 25 S DA SR (= ML FN 940082).

14

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/08



PR B - bR e

BX

R e A

Z

=

FE1T FF26 SIEN-...-PA, HEL R

R~F CAD 254 > www.festo.com
M12 M18
L1 L1
L2 L10 L2 10
B1 B1
i - B :

a = E B — = B

Sm=im | = SEms )

(= =1/ %7% |/
\=1 \H B
[2] ;;//H [1]
[1] 3% HgE 2.5m K B] 1RSSR, 1] 3 2.5m K Bl 1FFRIREHER, E A
[2] Al [2] Azl i
- B1 D1 D2 L1 L2 L10 =1
@
SIEN-M12-...-B-...-K-L-PA 8 M12x1 5 60 40 4 17
SIEN-M18-...-B-...-K-L-PA 8.2 M18x1 5.2 60 50 4 2%
R~F CAD 25 > www.festo.com
M30
L1 L10 1] 3 &g 25m K

L2 (2 Al

B1 E B] 1FFRIRSHE R,

ELE ~

11
o EmE r

HEL EH

==

[2] <1/ 1
T B1 D1 D2 L1 L2 L10 =1
@

SIEN-M30-...-B-...-K-L-PA 10 M30x1.5 5 60 50 4 36

2022/08 - Subject

to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

15



B3 FF € SIEN-...-PA, HE L

PORZH - bR e g, IR 7oA

et A
FrPAee i
B1, B2 B1
%
~N
T I
|
< I
T T (2] HrilE ] (2] HrillE
[5] L&EX [5] &R
Hks B1 B2 H
M12 18 24 6
M18 27 36 15
M30 45 60 30
Hks B1 B2 H1 H2
M12 18 36 8 12
M18 27 54 16 24
M30 45 90 30 45
ITREE
Hks S, LRI TFoCHi SIE S LI HEE
FHL4f
[mm] A= Hl5
2.0 5FF PNP BTl 538323 SIEN-M12B-PS-K-L-PA
NPN 538324 | SIEN-M12B-NS-K-L-PA
4.0 dE551 PNP 538329 SIEN-M12NB-PS-K-L-PA
NPN 538330 | SIEN-M12NB-NS-K-L-PA
5.0 FFF PNP 5 Tl A 538325 SIEN-M18B-PS-K-L-PA
NPN 538326 | SIEN-M18B-NS-K-L-PA
8.0 JE55F PNP 538331 SIEN-M18NB-PS-K-L-PA
NPN 538332 [ SIEN-M18NB-NS-K-L-PA
10.0 55 PNP Al 538327 SIEN-M30B-PS-K-L-PA
NPN 538328 | SIEN-M30B-NS-K-L-PA
15.0 dE55F PNP 538333 SIEN-M30NB-PS-K-L-PA
NPN 538334 | SIEN-M30NB-NS-K-L-PA

1) Sn HUEKMIEE S (mm)

16 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/08




B F

FEE G SIEN-..., LK

ITRBE - RS max1 HAZ% > Internet: nebu
Y3 FLAG KB [m] AN iR
R ER ]
W 3 2.5 % 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
E/ 5 % 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
EES A
3 2.5 Y 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
/ 5 Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
U E LN e TN
é%% 4 2.5 554037 NEBU-M8G3-K-2.5-M8G4Y
1) M TRAEIE T 5 SIEA-M8B % 42 5 (5 5 e e 4 SVE4-US
ITRBE - R B EE M12x1 HARZH > Internet: nebu
| s | Mo m] [ 1165 | 75
R
3 2.5 % 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
W 5 % 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
4 2.5 % 550326 NEBU-M12G5-K-2.5-LE4Y
5 % 541328 NEBU-M12G5-K-5-LE4D
AKX
3 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
4 2.5 550325 NEBU-M12W5-K-2.5-LE4D
5 541329 | NEBU-M12W5-K-5-LE4D
F5UE B, S A Rk
‘% 4 2.5 554036 | NEBU-M12G5-K-2.5-M8G4?
1) TR (0 A Al 20T TG SIE...-M12/M18/M30
2) AR5 SIEA-M...B ¥ 12 55 5 e 1 SVE4
IO - 3ot
|J£ﬂ%%ﬂ+ﬁ | ANGEES iR
o —
FERA R, W, MTH PR
M8 538346 SIEZ-B-8
M12 538348 SIEZ-B-12
M18 538350 SIEZ-B-18
M30 538352 SIEZ-B-30
TR, AarEiR
4 538343 SIEZ-NB-4
6.5 538344 SIEZ-NB-6.5
M8 538345 SIEZ-NB-8
M12 538347 SIEZ-NB-12
M18 538349 SIEZ-NB-18
M30 538351 SIEZ-NB-30
M12, M18 538354 SIEZ-UH

2022/08 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



HAILITK SIEN-.

i+

TR - AL

. H

| RS

Ji%

o

s | BE
ISR He i
E M12 5123 HBN-8/10X1
Ny i
uQ M30 195855 | FBN-32
BRI
SIESV3B 9634 HV-M5
0
<
EELS
> B 11542 | SDA-8x1-B
Cge M12 11541 SDA-12x1-B

18

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/08




	接近开关 SIEN...，电感式
	产品范围一览 
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数 – 标准检测距离，基本型
	主要技术参数
	尺寸 
	订货数据

	技术参数 – 标准检测距离，聚酰胺壳体
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件

